

Фотоотчет по теме «Во саду ли, в огороде» с 7 – 11 сентября.

«Ешьте овощи и фрукты

Это лучшие продукты.

Вас спасут от всех болезней.

Нет вкусней их и полезней!»

Ребята нашей группы продолжали знакомиться и систематизировать представления об овощах и фруктах, об их вкусе, пользе, где растут овощи, а где фрукты. Полученные знания дети систематизировали на итоговом мероприятии, которое прошло в пятницу: играли в эстафету «Чья команда быстрее перенесет овощи, фрукты в хранилище», отгадывали загадки, играли командами в дидактическую игру «Какой овощ или фрукт заблудился?»



В группе продолжаем играть в свои любимые настольные игры:



А в песочницу, папа Хмызникова Максима привез много песка! Огромное спасибо Александру Викторовичу! Теперь деткам, есть где разгуляться!



Дорогие родители!

«Спасибо Вам, за помощь многократно,

Спасибо Вам, за добрые дела,

Нам Вам, сказать очень приятно,

Большущей благодарности слова!»

Семье Зинченко Алины - Татьяне Владимировне и Павлу Юрьевичу; семье Хамутова Миши - Анне Александровне и Константину Анатольевичу; семье Хмызникова Максима - Екатерине Александровне и Александру Викторовичу. Папам: Шаболтановой Лены - Павлу Владимировичу, Байдашовой Маши – Анатолию Владимировичу, Каминского Стаса - Сергею Владимировичу, ремонтирующим наши игрушки и мебель, в группе. За активное участие в покраске уличного участка благодарны папе Трифановой Ники – Федору Ивановичу и маме Муравьевой Киры – Ирине Юрьевне.

«Пускай вернется в жизни к Вам, как эхо,

Добром глубоким дел всех Ваших суть,

Здоровья Вам и много – много смеха,

Пусть легок будет в Вашей жизни путь!»

От благодарных детей и педагогов группы «Волшебники»